



Председатель Следственного комитета России поручил доложить о ряде происшествий, которые стали предметом освещения в СМИ



На федеральном канале освещалась история исчезновения 23-летней жительницы Нижнего Тагила Кристины Герасимовой, тело которой без признаков насильственной смерти было обнаружено 7 мая текущего года. В эфире озвучивается, что родители до сих пор не верят в то, что найденное тело принадлежит их дочери. Следственными органами СУ СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбуждённого осенью 2019 года по факту исчезновения девушки. Следствием была организована процедура опознания с привлечением лиц, хорошо знавших пропавшую. Кроме того, для получения достоверных данных о принадлежности обнаруженного тела конкретному лицу следствием была назначена сравнительная генетическая экспертиза, которая подтвердила, что было найдено именно тело пропавшей ранее Кристины Герасимовой. В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение следственных действий (в том числе нескольких



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

экспертиз), направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела и проверить все озвученные журналистами доводы.

Также СМИ сообщали о том, что столичные полицейские обнаружили в одной из квартир пятерых запертых детей в возрасте от двух до 13 лет без еды. Их мать уехала на несколько дней на дачу, оставив младших на попечении старших детей. По данному факту органами МВД возбуждено уголовное дело по ст. 125 УК РФ (оставление в опасности) и 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). По ходатайству органов следствия материалы уголовного дела переданы в производство ГСУ СК России по г. Москве. Кроме того, территориальным следственным управлением проводится проверка на предмет халатности сотрудников органов опеки. Александр Бастрыкин поручил доложить об обстоятельствах произошедшего с детьми и поставил на контроль в центральном аппарате ход расследования.

Кроме того, глава СК России дал указание руководству следственного управления по Тверской области доложить о ходе расследования уголовного дела об изнасиловании 41-летней местной жительницы, которое также стало предметом обсуждения журналистов на одном из федеральных каналов.

Председатель Следственного комитета поручил доложить и о первоначально проведенных следственных действиях по уголовному делу об истязании малолетнего ребенка в Гатчинском районе Ленинградской области. В ряде СМИ была распространена информация о том, что отец удерживал на цепи мальчика в воспитательных целях. Со слов ребенка, отец удерживал его в таком состоянии несколько дней. Мужчина задержан.

Помимо этого Александр Бастрыкин дал указание доложить о принятых мерах в ходе проводимой ГСУ СК России по Московской области проверки по факту возможного нарушения прав граждан. В эфире программы вышел сюжет о том, что жители Красногорского района жалуются на строительный мусор, который в ночное время сгружают десятки грузовиков на берег реки Сходня, в районе водоохранной зоны.

Глава СК России также обратил внимание на происшествие в Рязанской области, где от укусов бродячей собаки пострадали дети, и дал поручение доложить о ходе расследования уголовного дела по факту халатности.

Кроме того, Председатель Следственного комитета потребовал доклада от руководства СУ по Тульской области по факту расследуемой в рамках уголовного дела (ч. 4 ст. 111 УК РФ) смерти в Тульской областной клинической больнице бывшего военнослужащего, прошедшего "горячие точки" .

Помимо этого Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования уголовного дела



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

по факту убийства в Москве 21-летним мужчиной 3-х человек. 18 июня 2020 года в квартире жилого дома, расположенного по улице Приорова в городе Москве, обнаружены тела двух женщин, мужчины, а также малолетнего ребенка с огнестрельными ранениями. Органами ГСУ СК России по г. Москве продолжается расследование уголовного дела. Назначены посмертные судебные экспертизы.

23 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1475949>